



MAS Litomyšlsko o.p.s.

jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Litomyšlsko na období 2021-2027"

vyhlašuje 5. výzvu k předkládání projektových záměrů

v rámci Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027

IDENTIFIKACE VÝZVY		
Operační program	Integrovaný regionální operační program 2021-2027	
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech	
Číslo a název výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)	
Číslo a název výzvy MAS	5. výzva MAS Litomyšlsko v IROP - Vzdělávání (ZŠ)	
Aktivita	Infrastruktura ZŠ ve vazbě na odb. učebny a učebny neúplných škol	
Opatření Strategického rámce SCLLD	1.1.2 Podmínky pro místní vzdělávání	
Opatření Programového rámce SCLLD	1 Vzdělávání	
Druh výzvy	Kolová	
TERMÍNY		
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	6. 8. 2024	
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	6. 8. 2024	
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	6. 9. 2024	
Datum zahájení realizace projektu	Nejdříve 1. 1. 2021.	
Datum ukončení realizace projektu	Nejpozději 30. 6. 2029. Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním kompletní žádosti o podporu v MS2021+.	
PODPORA		
Forma podpory	Dotace – ex-post financování	
Míra podpory	EU - Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % ČR - státní rozpočet - 0 %	
Alokace výzvy MAS	celkové způsobilé výdaje	11 754 301,33
	dotace	11 166 586,26



Minimální výše projektu	celkové způsobilé výdaje	350 000,00 Kč
	dotace	332 500,00 Kč
Maximální výše projektu	celkové způsobilé výdaje	6 315 789,47 Kč
	dotace	6 000 000,00 Kč
<p>Celkové způsobilé výdaje (CZV) = přímé výdaje + nepřímé náklady. Nepřímé náklady se automaticky rovnají 7 % z přímých výdajů (pevně stanovená paušální sazba).</p> <p>Dotace (příspěvek EU) činí 95 % z celkových způsobilých výdajů (CZV).</p>		
ZAMĚŘENÍ PODPORY		
Podporované aktivity	<ul style="list-style-type: none">• vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi• vnitřní konektivita škol• školní družiny a školní kluby• učebny neúplných škol• doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí:<ul style="list-style-type: none">- pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny)- pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety)- vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit <p>Podrobně viz kap. 3.3 a 4 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro 48. výzvu ŘO v IROP 2021-2027.</p> <p>Upozornění: <i>Prostory podpořené z IROP musejí být bezbariérově dostupné, základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP. Projekt musí být v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro dané místo realizace k datu předložení žádosti o podporu.</i></p>	
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• kraje• obce• dobrovolné svazky obcí• organizace zřizované nebo zakládáné kraji• organizace zřizované nebo zakládáné obcemi	



	<ul style="list-style-type: none">• nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• církve• církevní organizace• organizační složky státu• příspěvkové organizace organizačních složek státu• školské právnické osoby• ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílové skupiny	<ul style="list-style-type: none">• rodiče• žáci• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ a SŠ/VOŠ• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti
Přípustné místo realizace	Území MAS Litomyšlsko o.p.s. vymezené ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí MAS jsou nezpůsobilé.
Indikátory	<p><i>Níže je uveden kompletní seznam indikátorů výzvy ŘO IROP, ze kterého je žadatel povinen vybrat indikátory relevantní pro projektový záměr. Pomůcka k výběru správných indikátorů je uvedena v příloze specifických pravidel výzvy ŘO IROP s názvem Metodické listy indikátorů.</i></p> <p><u>Indikátory výstupu</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení• 509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních• 509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních• 509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben• 509 051 - Počet nových odborných učeben <p><u>Indikátory výsledku</u></p> <ul style="list-style-type: none">• 500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok• 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů
Způsobilé výdaje	Viz příslušné kapitoly Obecných pravidel pro žadatele a příjemce v IROP 2021-2027 a Specifických pravidel pro žadatele a příjemce pro 48. výzvy ŘO v IROP 2021-2027. Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly ve znění platném ke dni vyhlášení



	výzvy MAS, v době realizace (tj. od data vydání právního aktu) se příjemce řídí vždy aktuální verzí Obecných a Specifických pravidel.
NÁLEŽITOSTI PŘEDLOŽENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU NA MAS MIMO MS2021+	
Projektový záměr	formulář ve struktuře dle vzoru, který je přílohou výzvy MAS
Přílohy	
<ul style="list-style-type: none">• plná moc/pověření/usnesení, je-li relevantní <p>Dále, požaduje-li žadatel bodové zvýhodnění dle kritérií pro předvýběr projektových záměrů na MAS, která jsou přílohou výzvy MAS:</p> <ul style="list-style-type: none">• dokumenty vztahující se k technické připravenosti projektu• dokumenty vztahující se k administrativní připravenosti projektu• potvrzení konzultace na MAS <p>Všechny přílohy musejí být platné ke dni a času podání projektového záměru MAS. U všech příloh musí být jednoznačně patrné, k jakému projektovému záměru se vztahují (např. přímo z dokumentu, z názvu souboru, z textového pole v datové zprávě, ...).</p>	
Forma a způsob podání	<p>Proces příjmu projektových záměrů na MAS je podrobně popsán v kap. 4 interních postupů MAS pro IROP 2021-2027.</p> <p>Vyplněný formulář projektového záměru, ve formátu PDF a elektronicky podepsaný oprávněným zástupcem žadatele, včetně případných příloh odešle žadatel ve výše stanoveném termínu do datové schránky MAS – ID zxgn3nr (všechny dokumenty během jednoho kalendářního dne).</p> <p><i>Upozornění: Datová zpráva může být zpoplatněna, k čemuž je nutné mít platnou smlouvu pro odesílání placených zpráv a dostatečný kredit, viz podmínky Digitální a informační agentury a České pošty, s.p.</i></p>
DALŠÍ SPECIFIKA VÝZVY	
<p>V této výzvě MAS je pro jednoho žadatele omezen počet podaných projektových záměrů na 1. Pokud žadatel podá více projektových záměrů, postupuje se podle příslušného ustanovení kap. 4 interních postupů MAS pro IROP 2021-2027.</p> <p>Provádění změn výzvy MAS je upraveno v kap. 3 interních postupů MAS pro IROP 2021-2027.</p> <p>Proces posouzení a výběru projektových záměrů na MAS je podrobně popsán v interních postupech MAS pro IROP 2021-2027, zejm. v kap. 5. Kritéria pro administrativní kontrolu a kritéria pro ověření souladu žádosti o podporu v MS2021+ s projektovým záměrem vybraným MAS jsou uvedena v příloze č. 2 interních postupů MAS pro IROP 2021-2027. Kritéria pro předvýběr Výběrovým orgánem MAS jsou přílohou výzvy MAS.</p>	
Odkaz na výzvu ŘO IROP (Obecná a Specifická pravidla ad.)	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Odkaz na konzultační servis CRR ČR	Pro řešení konkrétních dotazů k plánovaným projektům je žadatelům dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/ .



Odkaz na výzvu MAS a na interní postupy MAS	výzva MAS - https://mas-lit.cz/5-vyzva-mas-litomyslsko-v-irop-vzdelavani-zs/ interní postupy MAS - http://mas-lit.cz/irop-2021-2027/
Kontaktní osoba	Ing. Anna Ludvíčková, tel.: +420 607 627 234 e-mail: mas-lit@seznam.cz ID datové schránky: zxgn3nr sídlo a kancelář MAS: Borská 125, 539 44 Proseč http://mas-lit.cz/kontakty/
Seznam příloh výzvy MAS	
<ul style="list-style-type: none">• Formulář projektového záměru• Kritéria pro předvýběr projektových záměrů na MAS	

MAS Litomyšlsko o.p.s., Borská 125, 539 44 Proseč, IČO: 27506096, www.mas-lit.cz